

Aniversare culturală la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

Implementarea în comunitate a proiectului 4.5. Cafenea Culturală, Aniversări Culturale, organizat de Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, a fost un plăcut prilej pentru cele două instituții de a-i recompensa simbolic pe oamenii de cultură din județul Alba, care au contribuit prin activitatea lor la îmbogățirea patrimoniului cultural al județului Alba. De-a lungul anilor, aceste întâlniri au fost așteptate cu nerăbdare de toți cei implicați, devenind repere importante ale calendarului anual de evenimente culturale.

Joi, 18 martie 2021, va avea loc o nouă ediție a proiectului 4.5 Cafenea Culturală, Aniversări Culturale, o ediție ce o aniversează pe prof. univ. dr. Diana Manuela Câmpan, cadru didactic la Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, critic literar și membră a Filialei Sibiu a Uniunii Scriitorilor din România. Evenimentul se va desfășura online, pe pagina de Facebook și de Youtube a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, după următorul program:

- Ora 10:00 Recomandarea de carte: *Gâtul de lebedă. Utopiile răsturnate și confesiunile mascate ale lui A.E. Baconsky*, autor Diana Câmpan;
- Ora 13:00 Aniversata zilei - Diana Manuel Câmpan, critic literar;
- Ora 14:30 Poezia zilei – *În alb*, autor A. E. Baconsky
- Ora 15:00 Expoziție de carte – Cărțile Dianei Câmpan aflate în colecțiile Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba;
- Ora 17:00 Interviuurile Bibliotecii – invitat special criticul literar Diana Manuela Câmpan

Diana Manuela Câmpan s-a născut la Alba Iulia și a absolvit Facultatea de Litere, Istorie și Filologie de la Universitatea de Vest din Timișoara, la aceeași universitate susținându-și și teza de doctorat. În paralel cu activitatea didactică a realizat constant, începând cu anul 2004, emisiunea culturală „Drum în lumina culturii”, difuzată la radioul regional „Reîntregirea” din Alba Iulia. A publicat volumele: *Gâtul de lebedă. Utopiile răsturnate și confesiunile mascate ale lui A.E. Baconsky* (2003), *Singurătăți suprapuse. Studii de literatură comparată* (2004); *Încrustații în lemnul cărților* (2005); *Solitudine întru înțelepciune. Eseu asupra poeziei singurătății eminesciene* (2006) și *Introducere în cercetarea științifică. Litere și teologie* (2009). Alături de aceste volume de autor, Diana Manuela Câmpan a fost co-autor la mai multe volume deosebit de importante pentru literatura română. Pentru activitatea sa a primit recunoaștere națională și internațională fiind director executiv al Centrului de Cercetări Filologice și Dialog Multicultural, președintă a Asociației Culturale „Juan Ramon Jimenez y Lucian Blaga”, membră a Professional Women's Advisory Board și redactor șef adjunct al revistei *Annales Universitatis Apulensis Philologica*. Totodată a fost recompensată cu mai multe premii dintre care amintim: Premiul pentru critică literară al Uniunii Scriitorilor din România, Diplomă de recunoștință din partea Guvernului SUA pentru activitatea socio-culturală din cadrul Societății Internaționale „Feed the Children”, Premiul de Excelență în Cercetare și Creație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Premiul Național „Profesorul Bologna” din partea Asociației Naționale a Organizațiilor Studentești din România. La toate acestea se va adăuga, începând din 18 martie 2021 și Diploma aniversară conferită de Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba.

Informatii suplimentare:

Daniela Floroian, bibliotecar
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com